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	L.Dz.: 2018 /E/2013
	                               Data: 31.07.2013

	   Nr postępowania: ZP/11/MGW/2013
	Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu


INFORMACJA O PYTANIACH

DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  -  nr 1.

	Dotyczy:
	postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonym o wartości   zamówienia równej lub przekraczającej kwotę określoną w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Pzp pn: „Wykonanie pionowego otworu wielkośrednicowego i jego podziemnego połączenia z wyrobiskiem Głównej Kluczowej Sztolni Dziedzicznej”. Zadanie realizowane w ramach projektu pod nazwą „Europejski Ośrodek Kultury Technicznej  i Turystyki Przemysłowej” współfinansowanego z funduszy Unii Europejskiej w ramach  Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 2007 – 2013, Działanie 6.4 Inwestycje w produkty turystyczne o znaczeniu ponadregionalnym.



Zamawiający informuje, iż w toku toczącego się postępowania  wpłynęło zapytanie dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) – zwanej dalej Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem wykonawcom, którym przekazał Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia, bez ujawnienia źródła zapytania, a jeżeli Specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.

Pytania i odpowiedzi.
Pytanie 1.

Czy Zamawiający rozważył możliwość kolizji wykonania fundamentu pod otwór 1200mm z istniejącą infrastrukturą podziemnych linii przesyłowych. Kto ponosi koszty ewentualnych przekładek sieci na terenie działki 1774 ?

Odpowiedź 1.

Z uwagi na swobodę w lokalizacji otworu wielkośrednicowego Zamawiający nie przewiduje kolizji fundamentu otworu z istniejącymi sieciami. Ewentualne koszty przebudowy sieci ponosi wykonawca

Pytanie 2.

Kto ponosi ewentualne koszty wycinki drzew i do kogo należy uzyskanie zezwolenia na wycinkę drzew kolidujących z inwestycją ?

Odpowiedź 2.

Koszty pozyskania niezbędnych decyzji i wycinki drzew ponosi wykonawca

Pytanie 3.

Czy Zamawiający wymaga iniekcji antypirogenu w łączniku GKSD z otworem 1200mm ?

Odpowiedź 3.

Zamawiający nie wymaga  iniekcji antypirogenów w łączniku GKSD z otworem 1200 

Pytanie 4.

Czy Zamawiający gwarantuje wszelkie instalacje konieczne do przeprowadzenia prac polegających na połączeniu GKSD z otworem wielkośrednicowym ?

Instalacje o których mowa to:

• instalacja elektryczna

• instalacja p.poż

• instalacja odwadniająca

• instalacja sprężonego powietrza

• instalacja łączności awaryjnej

Odpowiedź 4.

Wszelkie instalacje niezbędne do wykonania robót górniczych polegających na połączeniu GKSD 
z otworem wielkośrednicowym powinien zabezpieczyć wykonawca.

Pytanie 5.

Czy konieczne jest sporządzenie operatu środowiskowego ?

Odpowiedź 5.

Wykonanie operatu środowiskowego nie jest konieczne 

Pytanie 6.

Czy zamawiający posiada pozwolenie na wykonanie otworu wentylacyjnego 1200mm ?

Odpowiedź 6.

Wykonanie otworu wielkośrednicowego jest ujęte w Palnie Ruchu Zakładu

Pytanie 7.

Czy teren inwestycji, działka 1774 jest zamkniętym terenem górniczym?

Odpowiedź 7.

Zamawiający nie rozumie pojęcia zamknięty teren górniczy. Działka 1774/1 jest terenem zakładu górniczego, a stacja wentylatorów której częścią będzie otwór wielkośrednicowy będzie obiektem podstawowym zakładu górniczego

Pytanie 8.

Czy po stronie Zamawiającego jest uzyskanie wszelkich pozwoleń, uzgodnień i decyzji, koniecznych do zrealizowania inwestycji ?

Odpowiedź 8.

Wszelkie zgody, decyzje i zezwolenia konieczne do zrealizowania inwestycji zobowiązany jest uzyskać wykonawca, w przypadku gdy jest to niezbędne  Zamawiający udzieli stosownego upoważnienia  lub podpisze stosowne dokumenty

Pytanie 9.

Według zapisu SIWZ, okres realizacji wynosi 4 miesiące. Czy w przypadku komplikacji formalno-prawnych Zamawiający przewiduje przedłużenie tego okresu o czas niezbędny na uzyskanie wszelkich pozwoleń, bez naliczania kar umownych?

Odpowiedź 9.

Zamawiający przewiduje  możliwość dokonania istotnych zmian  postanowień zawartej umowy 
w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy, w zakresie określonym w CZĘŚCI III  SZCZEGÓLNE  POSTANOWIENIA SIWZ, pkt. 3. 

Pytanie 10.

Czy Zamawiający przewiduje tolerancję dla rur które będą zabudowane i zacementowane w otworze wielkośrednicowym?

Odpowiedź 10.

Zamawiający wymaga  zachowania docelowej średnicy wewnętrznej otworu wynoszącej 1200 mm. Dla wykonania otworu niezbędne jest wykonanie stosownego projektu, którego elementem powinien być opis sposobu cementacji rur i zasady ich doboru     

Zamawiający prosi o wnikliwą analizę Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 
i WSZYSTKICH  załączników zamieszczonych na stronie internetowej.
UWAGA!: ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW WPROWADZONE NINIEJSZYM PISMEM SĄ DLA WYKONAWCÓW WIĄŻĄCE, NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ W TREŚCI OFERTY.

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie.

Powyższe odpowiedzi obowiązują od dnia zamieszczenia na stronie internetowej
Muzeum Górnictwa Węglowego 

    w Zabrzu

 







Z-ca Dyrektora ds. Technicznych
             Leszek Żurek
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